

Снова будем чистить берега

Сейчас в Минприроды Карелии завершается формирование плана-графика уборок водных берегов на этот год

Мероприятия волонтерского движения по уборке берегов озер и рек проводятся в рамках президентского нацпроекта «Экология» и акции «Вода России» по всей республике.

Традиционно расчистка водных берегов от бытового мусора и древесного хлама в Карелии стартует в апреле-мае после схода снежного покрова.

– Акция «Вода России» объединяет тысячи неравнодушных людей в Карелии. Так, в прошлом году усилиями более 3 тысяч волонтеров удалось расчистить от мусора

151 км берегов карельских озер и рек, Белого моря. Мы ожидаем, что и в этом году отклик будет не меньше. Спасибо всем, кто помогает сохранять чистоту карельской природы, – отметила министр природных ресурсов и экологии Янина Свидская.

План-график «водных субботников» формируется в Минприроды Карелии по предложениям районных и окружных администраций. Сейчас этот процесс подходит к завершению, все администрации должны прислать в Минприроды Карелии свои предложения до 16 февраля.